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ETUDE  D'UN  FILTRE  PASSIF
I) Préparation

On considère le montage:

  ve(t) est une tension de la forme : ve(t) = Ve 
[image: image1.wmf]2

 sin  t . Cette tension possède une amplitude constante et une pulsation  variable de 0 à l'infini
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a) Exprimer  T = Vs / Ve = f ( R, C et  ).

b) Exprimer | T | = f (  R, C et  ) ; étudier  | T | = g (  ).

c)  Etudier les courbes  G = 20 Log  | T | = h (  ) et Arg.T = j (  ).

II) Expérimentation

Pour R = 1k et C = 10 nF tracer sur papier  "semi-Log"  les courbes:

-  G = f ()

       - Arg. T = f ()

Conclusion:

De ces courbes en déduire: la fréquence de coupure à - 3dB ; la valeur de la bande passante et la valeur de Arg.T à la fréquence de coupure ( c). Quelle est la valeur du gain à la fréquence de 10.c
